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Maaliskuussa 2008

Pelisäännöt

On taas aika saada pelisääntöpalaverit pystyyn ja palauttaa ne sähköisellä lomakkeella ohjeiden mukaisesti 30.4.2008 mennessä.  Piiri muistuttaa, että vain pelisäännöt palauttaneet 15-v ja nuoremmat joukkueet voivat osallistua piirin järjestämään sarjatoimintaan. Viime vuonna palautusprosentti oli 100. 
Kaikki Pelaa –säännöt 2008
● Kaikki Pelaa –säännöt 2008 ovat tulostettavissa osoitteessa: www.palloliitto.fi/kaikki_pelaa/materiaalit/esitteet_oppaat/  F8 –ikäluokalla on käytössä vain 5v5 ja Futsal –pelimuodot. Maalin suosituskoko on 2mx3m ja vaihtopelaajien suositusmäärä on 2-3/ottelu. Lisäksi seurojen, joilla on nappula- tai kortteliliigatoimintaa, on muistettava hankkia omasta piiristään turnauslupa järjestämälleen toiminnalle. 

Nuorisotoimintalinja

● Tammikuussa julkaistussa Nuorisotoimintalinjassa käsitellään monipuolisesti jalkapallon nuorisotoimintaa aloittelevista lapsista huipulle tähtääviin lahjakkuuksiin. Mukana on myös jalkapallon harjoitus- ja kilpailumäärien suositukset. Nuorisotoimintalinjan tarkoituksena on toimia apuvälineenä ja ohjenuorana seuraihmisille. Se toimii ”punaisena lankana” koko suomalaiselle lasten ja nuorten jalkapallolle. Erityisesti siitä on apua seurojen juniori- ja nuorisopäälliköille sekä seuran kehittämistä pohtiville seurajohtajille. Nuorisotoimintalinjaa esitellään mm. kevään aikana järjestettävissä Isännän Ääni –seuraseminaareissa. Sen voi ostaa SLU:n myyntipalvelusta, tai tulostaa osoitteesta: www.palloliitto.fi/kaikki_pelaa/materiaalit/esitteet_oppaat/ 

Kuukauden kikoissa teemana pallon hallinta

● SONY Finlandin tuella rakennettu Kuukauden kikat –nettisivusto on tarkoitettu edistämään juniorijalkapalloilijoiden omaehtoista harjoittelua. Nettisivuilla www.kuukaudenkikat.fi  on jo yli 3000 käyttäjää. Kuukauden kikkoja voit katsoa myös 3G kännykän kautta. Joka kuukausi sivustolle tulee kuusi eritasoista harjoitetta, joista pelaajat voivat ottaa mallia. Sivustolta löytyy mm. Teemu Tainion terveiset, oma palkintokaappi, mahdollisuus kutsua kannustajia ja Palloliiton viralliset taitokilpailulajit kuvattuna. 
Helsingin Sanomien ja Palloliiton vihreän kortin palkitut  

● Helmikuun vihreän kortin pelaaja on Puistolan Urheilijoiden 97 –poikien Aleksi Kuisma. Aleksi saa palkinnoksi Teemu Tainion nimikirjoituksella varustetun maajoukkueen pelipaidan. Kuukauden Vihreän kortin pelaaja arvotaan Leikkimaailmaikäisten peleissä vihreän kortin saaneiden pelaajien kesken. 

● Helmikuun vihreän kortin toimija on Kajaanin Hakan nuorisojaoston puheenjohtaja Marko Hänninen. Seura valittiin helmikuussa Pohjois-Suomen piirin ensimmäiseksi Sinettiseuraksi ja on tehnyt viime vuosina vahvaa kehitystyötä juniorijalkapallon hyväksi. Palkinnoksi Markolle kahden hengen Kaikki Pelaa -illallinen.  

● Taito- ja Kykykouluikäisten valmentajille Coerver -koulutuskiertue

Vuoden 2008 koulutuskiertueen pääteemat ovat Palloliiton nuorisotoimintalinja ja kansainvälisesti erittäin tunnettu Coerver – opetusmenetelmä. Kiertueen pääkouluttajana toimii pohjoismaiden Coerver –kouluttaja Brad Douglass. 

Ajankohdat, paikat ja vastuuhenkilöt:
ti 1.4.  Joensuu                                www.ita-suomi.palloliitto.fi                 Jaakko Pulkkinen 
to 3.4. Jyväskylä                              www.keski-suomi.palloliitto.fi              Timo Hämäläinen  
la 5.4. Hämeenlinna                           www.hjs.fi                                      Petri Puronaho 
 
Ilmoittautuminen ja lisätietoa ajoista ja paikoista kunkin tilaisuuden yhteyshenkilön tai netin kautta! Ole nopea, sillä paikkoja on rajoitetusti.   

Tyttöjen B16 alueturnauksessa tarjolla myös valmentajakoulutusta

● Tapahtuma järjestetään 17.-19.3. Eerikkilässä. Turnaus on B16 (-92) -ikäluokalle ja mukaan kutsutaan 5 joukkuetta, joissa kaikissa on 18 pelaajaa. Turnauksen yhteydessä järjestetään valmentajakoulutusta tiistaina 18.3.2008 klo. 10.00-11.30. Paikkana on Eerikkilän Urheiluopisto, Frenckell/Tasapeli.   
Teemana: Hyvästä tyttöpelaajasta kansainväliseksi pelaajaksi osuudessa käydään läpi
mm. nuorimpien maajoukkueiden valmistautumista, pelisysteemiä, millaisia pelaajia etsitään,

tärkeimpiä harjoitteita jne. Kouluttajana on Marko Saloranta TU17 maajoukkuevalmentaja.

Ilmoittautumiset valmentajakoulutukseen 13.3.2008 mennessä! 

Mia Rauralalle: mia.raurala(a)palloliitto.fi http://www.palloliitto.fi/viestinta/?num=107335 

Maajoukkueen jalkapallokoulut

● Suomen Palloliitto ja Itella Oyj jatkavat Postin Maajoukkueen jalkapallokouluketjua myös vuonna 2008. Tänä vuonna mukaan otetaan 45 seuraa/piiriä, joille myönnetään oikeus järjestää Maajoukkueen jalkapallokoulu omalla paikkakunnallaan. Hakuaika on 22.2.-31.3, mutta kriteerit täyttävät seurat/piirit valitaan mukaan hakujärjestyksessä, eli kannattaa olla nopea. Lisää Maajoukkueen jalkapallokouluista: http://www.palloliitto.fi/kaikki_pelaa/tapahtumat/maajoukkueen_jalkapallokoulut/ .Myös Kaakkois-Suomen piiri järjestää maajoukkueen jalkapallokoulun Tanhuvaaran urheiluopistolla 5.- 8.6.2008. Lisää tietoa löydät piirin sivuilta nuorisotoiminta/futiskoulut.

Boing-temppuradat
● Ilmoittautuminen Boing –temppuratajärjestäjäksi aukesi tammikuussa ja kestää maaliskuun puoliväliin. Lisää Boing-temppuradoista ja ilmoittautumislomake: www.palloliitto.fi/kaikki_pelaa/tapahtumat/boing-temppuradat/  

Kaikki Pelissä –koulujalkapallossa 

● Vuoden 2008 aikana seurat järjestävät piirien nuorisopäälliköiden tuella yli 120 Kaikki Pelissä –koulujalkapallotapahtumaa. Reilu Peli – Samat säännöt kampanja www.reilupeli.fi lahjoittaa tapahtumissa piirien kautta eri kouluille yhteensä 1500 Reilun kaupan välkkäpalloa. Lisäksi noin 1500 opettajalle järjestetään täydennyskoulutuksia palloilusta. Lajin ja oman seuran markkinoinnista kiinnostuneiden kannattaa ottaa yhteyttä oman piirin nuorisopäällikköön ja sopia oman alueen Kaikki Pelissä –koulujalkapallon toimenpideyhteistyöstä. Lisätietoa mm. http://www.palloliitto.fi/kaikki_pelaa/koulujalkapallo/ 

Lue www.kaikkipelaa.fi ja tiedät, mitä lasten ja nuorten jalkapallossa tapahtuu! 
Kaikki Pelaa –viestintä

 

JALKAPALLOA JOKAISELLE   •    FOTBOLL FÖR ALLA   •    FOOTBALL FOR ALL

 

